

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI ÚJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)
Nincs kormányválság
Romániában?

Bukarest, ápr. 6. A kormányparti lapok edvesen cáfolják a kormányválság híreit. Tataruseu miniszterelnök kihallgatáson jelentkezett a királynál és kijelentette, hogy nem mond le. Az ellenzék szerint a király nem fogja azonosítani magát a súlyosan kompromittált kormánnyal és követeli fogja lemondását. Ez esetben a következőknek beláthatatlanok.

Súlyos balesetek Diósgyőrön

Diósgyőr, ápr. 6. A vasgyárban egész sereg igen súlyos üzemi baleset történt, melyek során 6 munkás életveszélyesen megsebesült. A vizsgálat megindult a feltűnő balesetek ügyében.

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

A fővárosi törvényjavaslat felsőházi központi bizottságának vitájában lezavazták a belügyminisztert.
Egy miniszteri tervezet szerint agykorlátú közgazdasági vizsga nélkül nem véglegesítik a tisztviselőket.

Lebonyolódott a szovjet követ első tárgyalása Kánya külügyminiszterrel, mely egy óráig tartott. A fővárosnak tavaly 26 millió pengőrt jövedelmzett az idegenforgalomból.

A budapesti főpincérek egysége a piháros ülésen a borvonal rendszert melet döntött.
Egy gyalai gárda a husvéti losolásokkor 10 liter bort ivott és most alkalmi mérgezésben meghalt.

Szeged költségvése egymillióval csökkent az előző évhez viszonyítva.
Ujabb kommunista összecélvást leplezett le a fővárosi rendőrség.

Három hérsi lap esőbejutott, a teherterlekek meghaladják a 2,5 millió schillinget.
Moszkvában a légi kerékpár megvalósítására szövetkezet alakult.

Új tisztikart választ a Ház tulajdonosok Szövetsége

A Kecskeméti Ház tulajdonosok Szövetsége április 22-én tartja meg tisztújító közgyűlését a városi háza közgyűlési termében. A közgyűlés tárgyszoraitól előkészítő választmányi üléseken elhatározták, hogy Frangepán Józsefet örökös tisztelbeli elnökké választják.

A teljesen átszervezett tisztikaron kívül a közgyűlés új választmányi tagokat is választ. A választmányban a ház tulajdonosok társadalmának minden rétege képviseltet nyer.

Gazdasági helyzetünk a pénzügyminiszter megvilágításában

Az 1934—35. évi állami költségvetés hiánya 66 millió pengő

A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése. A képviselőház pénteki ülésén, a kormány minden tagjának jelenlétében, szűfolt karzatok előtt terjesztette elő Imrédy pénzügyminiszter az 1934—35. évi költségvetést.

Bevételről elmondotta, hogy a gazdasági élet háttérháló megvillanok a háború grantái és millió katonaság körül a fajdalom. A háború okozta sebek talán már begyógyultak volna, ha a békekötésnél nem a bosszúvágy és rövidlátás érvényesül.

A kormányzat a gazdasági válság következtében levezetett megtakarításokat eszközölt, ezt a takarékosságot azonban az eddigi tempóban folytatni nem lehet.

A költségvetés legfontosabb adatai a következők:

Állami közigazgatás kiadása 746 millió pengő, bevétele 740,6 millió pengő, hiány 6 millió pengő, állami üzemek kiadása 404,4 millió pengő, bevétele 344 millió pengő, hiány 61 millió pengő. Az összes hiány tehát 66,1 millió pengő. Az elmúlt gazdasági év hiánya 76,2 millió pengő volt, a hiány csökkentése 10,1 millió pengő. A személyi járandóságok 1924-ben 36,2, 1933-ban 33, 1934-ben 34,3%-ot tettek a költségvetésnek.

Az államadósságok összege 1800 millió pengő, ebből 1235 millió a külföldi adósság.

Az autómunkák költségvése 336 millió pengő, az 1924. évi 432 millió pengővel szemben.
A gazdasági újrajrűtés munkájában a magunk erejére vagyunk utalva. A velünk barátságos államokkal való együttműködésel becsületet árt kel büszsítani termelvényeinknek. A világháborúban a javulás jelei mutatkoztak.

Nagy az érdeklődés Kecskeméten a 7 százalékos zöldhittel iránt

A Nemzeti Bank és a Pénzügyintézközpont elnöke az évben is gondolt a vidéki agrár, hogy a gazdasági válság a tavaszi munkálatokra kölcsönözhet, a vidéki pénzintézetek újítan folyósításra kerülő zöldhittel nemcsak a mezőgazdaságot segíti át a tavaszi gondokon, hanem megelénkíti a vidéki pénzintézetek tevékenységét is annál is inkább, mert a mostani zöldhittel feltételeit az illetékes tényszék ügyeltek a mezőgazdaság miu teherbíró képességéhez szabni.

A zöldhittel a gazdák 7% kamattal vehetik igénybe július 1-ig. A hitel legfeljebb hat hónapos lehet és hat hónap után legfeljebb az összeg felét protulánjak további három hónapra.

A Kecskeméti Lapok munkatársai érdeklődött a helyi pénzinté-

zeknek, féljában be kell azonban vallani, hogy a mi helyzetünk nem kedvez, csak a legutóbbi hónapok biztalmat reményel. A nyelptov valószínűleg 1933 decembere volt, azóta jvult a mezőgazdaság és ipar helyzete, csökkent a munkanélküliség, emelkedett az árutorgalom és a bankélet, konszolidáció mutatnak a pénzintézetek mér-

Május közepén ezer budapesti cserkész jön Kecskemétre

Bugac pusztára is kirándulnak — A kecskeméti cserkészkerület ünnepélyesen fogadja őket

A kecskeméti cserkészkerület vezetőség tegnap levélben értesítette a budapesti első cserkészkerület, hogy június 13-án egynapos kirándulást rendez Kecskemétre. A pesti cserkész tanulatnyai kirándulására már eddig is igen sokan jelentkeztek úgy, hogy súlyosmilyez ezer cserkész érkezik.

Meg akarta ölni cellatársát egy fogfájós fogoly

Különös esemény zajlott le a napokban a fogház egyik közös cellájában, ahol hét elítelt fogoly tölti büntetését. Az esed után Szolláth László, lopásért 6 hónapra ítélt bűn felelősként az agyra, mire cellatársa, az ugyancsak 6 hónapra ítélt Szabadi György rácszott.

— Ne feleldj le, mert ezt nem szabad és az egész cella bűnhódhatik érbe.

A két fogoly között szóváltás keletkezett, majd Szolláth ráugrott Szabadi-ira, ütötte-verte, fojtogatta és talán meg is öli, ha a fogházorok elő nem sietnek és le nem rántják a már felcsúszott és több sebből vérző Szabadi-rot, akít azután kórházban vettek ápolás alá.

A súlyos testi sértésről Szolláth azzal védekezett a tegnapi tárgyaláson, hogy rettenetesen fájt a foga és ezért akart felelődni, bár tudta, hogy az nappal szigorúan tilos. Dühbe jött, amikor Szabadi rácszott és parancsnokot viselkedett és ezért támadt rá. Már többször akart beosnatott kérni tőle, de az eset után külön cellába zárták és meg is vasalták.

A bíróság jogerős ítélettel 21 napi fogaizra ítélt Szolláthot.

Órany — újarany

Teresi András feljelentése esalás vétségéről; eljárás indult Fischer László, az „olcsó óras” ellen bizonyos karikagyűriki vásárlása miatt. Teresi azt állította, hogy Fischer 14 karátos arany helyett 6 karátos aranyat adott el neki.

Fischer azzal védekezett, hogy a mutatót gyűri újarany, ami 6 karátos, Teresi aztlan ragasztotta az újhoz és azt vette meg, de nem a 14 karátos aránban.
A bíróság Teresi és egy óras feleségének vallomása alapján 40 pengőre ítélt Fischer-t, aki felelőbezett, Az ügy az egyik mellékhatása az ismeretes óráshaborúnak.

legelő, éled a nemzet életére.

A kormány nem indul hangos jel-szavak után, hanem a munka, takarékoság és tisztesség pilléreire építi gazdasági politikáját, továbbra is megőrzi a pengő vásárló erejét a pénzparóti belondériakkal szemben. Kéri a közvélemény támogatását és tárgyalgós kritikáját.

A két és egyegyed óras beszéd után elsőnek Gombos miniszterelnök szóvált a pénzügyminiszter, utána a kormány és a nemzeti egység pártjának tagjai.
A képviselőház a legközelebbi ülést kedden tartja.

A képviselőház a legközelebbi ülést kedden tartja.

zik két különvonalal városunkba. A kecskeméti cserkészlet imppejlyesen fogadja fővárosi cserkésztestvéreiket és elsőrendű programot állítanak össze számukra. A programba beillesztik Bugacsuztára megrtekintését is.

Pörkölt kávé:

Ezüst keverék 10 deka
Arany keverék 10 deka

— 78 P Rum 1 liter
— 98 P Tearum 1 liter
Likörök minden izben 1 liter

2:20 P Hazi 1 kgr.
2:64 P Pataki Albert
2:60 P fűszer-éscsemege-üzletében, Rakóczi-út 3.

Mosószippan: —

— 68 P

Pataki Albert
fűszer-éscsemege-üzletében, Rakóczi-út 3.

HIREK

1394 április 7. Szombat. Katolikusok: Herrmann, József. — Protestáns: Herrmann. — Izraelita: 5694 Nizan 21. Pasz-szah 7. — Nap kel 5 óra 29 percek, nyugszik 18 óra 37 percek. — Hold kel 2 óra 19 percek, nyugszik 10 óra 38 percek.

A Meteorológiai Intézet jelelt este 10 órakor: Délkelet, déli légáramlás. Sok helyen — főleg délen — esők. Ejjeli jég nem lesz. A napról hőmérséklet nem változik lényegesen.

A győgszertárak körül április 14-ől 15-ig Bacs Béla (Mezei-utca), Gorbó János (Gáspár András-utca) és Farkas Ignác (Szabadzsóler) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvos vendékre kizárólagot gyógyszerre 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélkülkel 50 fillér pótdíj fizetendő.

— Az emulm nap hőmérséklete.

A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 9 órakor: A hőmérséklet maximuma +15 fok minimuma +5 fok, az esti 9 órai hőmérséklet +11.1 fok, talaj —1 fok volt.

— Gabonaföldes. (Ejfelkor jelenti budapesti tudósított.) A chigacói földesen a búza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): májusra 10.97 (11.—), júliusra 10.95 (10.98). szeptemberre 11.03 (11.06). Liwer-poolban májusra 8.38 (8.40), júliusra 8.79 (8.73), szeptemberre 9.13 (9.12).

— A MANSZ kultúrledolásainak sorában ma, április 7-én, szombaton d. u. 5 óra 30 perckor a város-háza közgyűlési termében dr. Szentmihályi né Szabó Mária írónő tart előadást A nő a családban címmel. Megnyitó beszédet mond Kovács Sándor apátjelölt.

— Vitéz Holendy tábornok ma szombaton este 7 órakor tartja nagy érdeklődéssel várta előadását Románia hadalépele című a város-háza közgyűlési termében. Utána a Kaffi. Egvyletlen erdélyi ételekből álló vacsora lesz.

A Keeskméti Bárdura ma szombaton délután 6 órakor az egyesületi helyiségben mind a női mind a férfi karnak dalórárt tart.

Béranató

Kisfaludy-utca 17.

Telefon: 33.

— Megszűnt a postai levelező-lapok felára. A postahivatalból vett értesülésein alapján közöljük, hogy a nyitott és zárt levelező-lapoknál eddig érvényben volt egy-egy felár megfizetése miatt, mivel a közönség megszűntével, minél fogva az említett postacértekekkel, a közönség csak a rajtuk felhajtott árát tartozik fizetni, vagyis nyitott levelezőlápról 10, zárt levelezőlápról 20 fillért.

— Visszatört a magyar vasutasok elhősítésére kiadott hadi-iratozat. Bukaresti jelentés közi, hogy a több ezer magyar vasutas elhősítésére kiadott hadi-iratozatot a magyar párt erélyes közbeavatására visszavonták, mert a vasutak vezérigazgatója is belátta, hogy az elhősítés fogtalán volt.

Szabó Sándor volt hordógyáros, végrehajtó különös kalandja egy végrehajtásnál

Különös kalandja támadt Szabó Sándor hordógyáros, volt ipartestületi elnök, jelenleg budapesti végrehajtónak, hivatásos minőségben megjelent a Benczur-utca 39. szám alatti házban, hogy A. B. vállalati igazgatónál árverést tartson. A végrehajtó a lakás ajtaját zárva találta és az ajtó többszöri csöngésére és dörmögésére sem nyílt ki, bár kívülről megállapították, hogy a zárban helytörő kulcs van, felhív bent otkvetlen kell valakinek tartózkodnia.

Szabó végrehajtó lakatosát hivatalok, aki az ajtó feletti ablakon be-mászott és kinyitotta az ajtót.

A bíró, a vádlott és a hivatalvesztés

Tegnap történt a törvényszéken. Kisebb büntelésekkel vádatolt állt a bíróság előtt az öreg, nyugdíjas magyar. A neve nem fontos, mondjuk: Dudaorai Kovács János. Törvélművelésbe beavallotta a lopást. Ruhafelmenet és élelmiszereket lo-polt. Ekvitűtő körülmények a család-nak nem volt mit enni. Súlyosbít-ko-körülmeny: Dudaorai Kovács János visszaeső bűnös. Már más-ko-k is összekulcsolták az igazsá-gszolgálatnál.

A bíróság kihirdette az ítéletet: — ezért a bíróság háromhó-napi fogházra és égvévi hivatal-ve-sztésre.

Jól kerestek a télen a nádvgóok

A város határában lévő vadter-keken igen jó had nrem, melyet ennyiszerték ki, csak hűtésézetés. Az idén különösen keres-ik: rikk volt a nád, melyért kevévánt 15—16 fillért is adtak.

A nádvgó munkások az összes vadizveket nádját levették és érté-kesítették. Az ágazégyházi vadizve-ko-környékén lakó nádvgó családok a tél folyamán 3—400 pengőt is megkerestek.

„SIDOL“ fém-tisztító olcsó a használatban! UJJAIT NEM MARJAI!

Sok lakásváltozás lesz május elején

A lakások jelentékeny része miatt igen sok bérlő felmondta régi lakbé-reletét. Egyes negyedekben majdnem minden harmadik házban megúresedik egy-egy lakás. Az előjelek szerint igen sok lakásváltozás lesz május elején. A bérlők főként az egy-kétszobás lakások iránt érdeklődnek, ilyen keres-ettek a városok közrefelkötő, egész-séges klímájú telepeken megúresedtek, olcsó lakások is.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-Bérvényváltás-Szerkesztőség és kiadóhely: Kéttéplom-közi. Telefon: 141. Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő.

Meglepetésre a lakásban találták az igazgatót feleséggel együtt, akik kijelentették, hogy sem a dórkömbösl, sem a csöngeléseket nem hallották.

A végrehajtó hozzá akart fogni a munkájához, azonban az idegbe-igazgatótól újabb ellenállásra ta-lált. Rendkívül feszült volt a hely-zelet, végül azonban Szabó Sándor higgadtsága és megfontoltsága ren-dező lett. Még végrehajtásra sem került sor, mert a végrehajtó a vállalati igazgatótól elfogadott egy csekély összeget, amivel az ár-ve-rést el lehetett halasztani.

vesztésre, mint mellékintézetére ítélt. Megértette?

— Már én, kéröm, csak a végít nem. Miféle hivatal: vesztőtlen én el?

— A bíró megmagyarázza:

— A hivatalvesztés azt jelenti, hogy maga egy évig nem választ-hat képviselőt és egy évig maga képviselő se lehet.

— Akkó mögvészok az ítélet-be, — sietett az elítelt a válasszal. Szemmeláthatóan nagy kö esett le a szivéről. Szegény, talán már attól félt, hogy miniszter sem lehet be-lőle...

Elítélték a furfangos pénzcsalót

Lapunk tegnapi számbában írtuk Védki Márton Lajos dorozsmi napszamos furfangos pénzcsalásá-ról. A dorozsmi napszamos régi pénzeket vásárolt és ezekkel manipu-lált.

Védki Márton tegnap már a bíróság elé állították. Kiderült, hogy nemcsak a trafikban, hanem Kára László mérszaronál is szelhamosko-dott. Itt egy egykoronást akart egy-pénzes fejében elcsúszni.

Védki Márton a tárgyaláson azt mondogta, hogy Dorozsmáról bi-ciklikin akart a fővárosba jutni és ilyen csalásokkal szerepelt: Terben Kádog Erna, Bay, Páloz, Rasztovich, Zöld dr. A KAC csapatját még nem állították össze.

A tengerelőt megát Satoh, a leg-jobb japán teniszese, mert betegsége miatt vissza kellett vonulnia a sporto-lásról.

— A Barsélynői BE f. hó 7-én, szombaton este fél 9 órakor tartja bulvárosát az egyesületi helyiség-aján helyiségében. Az összes baj-társak pontos megjelenését kéri a vezérőség.

— Kertünnepely. A Protestáns Egyesület mint már közöltük, jú-nius hó 3-ik napján az újkölkö-ko-k udvarán rendezi szokásos kertünnepélyét, melynek előkészí-letei már folyamatban vannak.

— Idegesség, fejfájás, álmatlan-ság, szédülés, bágyadtág, levert-ség, félelemérzések eseteinél a ter-mészetes Ferenc József keszervíz kitűnő hájzser, amely az emésztő-szervekből eredő zavarkor nagy ré-szét megszünteti s visszaadja a testnek és szellemnek régi munka-kepeségét.

SPORT

Legújabb sporthírek

A vasárnapi KAC—KTE „derbi” mérkőzésre a csapatok a következő összejelöltásban veszik fel a harcot:

KAC: Rosnyai — Bánfi, Fodor — Farkas, Kliment, Kalósi, Cserník, Rom-házy, Verozsta dr. Korányi, Cserník, Rom-házy, Meglepés: tehát Korányi cen-ter-játéka. Aszóni nem játszik, mert sérült.

KTE: V. Kovács — Kulost, Ver-dung — Mollióris, Blaskovits, Bajta — Tóth, Székely, Sövényi, Kele, Hosz-szabó felöltés: óta Blaskovits előzőr-játékát és mindjárt a legnehezebb posztján.

A déli válogatottban — szegedi hír szerint — még csak két hely betöltése bírtos: a jobbszélső Korona (SZAK), a balszélső Bukovetzky (KAC).

Fegyelmű tételek: Klein (SZAK) és hét. Lippai (Móráváros) 4 hét, Csabai (HMTE) 2 hét.

Az apr. 8-ai égválkoiát úszóver-se-nyen Kecskeméti Szől Gábor indult 100, 200 és esetleg 400 méteren.

A keeskméti jogakadémia pánkösd két napján rendezti a főiskolai találkai-bajnokságot. Indulnak: BEAC, KEAC, PEAC, DEAC. Nagyszerrű napi-pro-gram!

Székely András május elején egy hé-ten át a Székelytan trenirozni fogja a keeskméti úszókat.

Az április 12-i KAC—BEAC klub-közi vasárnapon a BEAC a követ-kező csapatokkal szerepelt: Terben Kádog Erna, Bay, Páloz, Zöld dr. Bardon, Bardon, Bay, Páloz, Rasztovich, Zöld dr. A KAC csapatját még nem állították össze.

A tengerelőt megát Satoh, a leg-jobb japán teniszese, mert betegsége miatt vissza kellett vonulnia a sporto-lásról.

Vermorel permetezőgépek,

Hofer Diadalekék

és lökőpák és az összes gépek alkátzései a legolcsóbb gyári árban

Domjánál,

Rakóczi-út. 490

Kecskeméti műbútorok

lakásberendezés kizárólag

Ségner Lipót és Fiánál.

Iparművészeti lakásberendező Nagykorösi-utca 5.
Minden 3 napon új kirakat a saját készletanyagokból. 595



— **Térzene** lesz kedvője idő e-
sén a Szabadság-térben f. hó 7-én.
szombatn este fél 7-től fél 8
óráig.

— **Cserkészélet.** A Gáspár
András apródeszkeszapat április
15-én, vasárnap d. u. 5 órákor ve-
létesen előadást rendez az Urá-
niateremben. A jamboree kísérte-
leperől Paul Armand és Bathfy
Miklós dr. felvételei kerülnek ve-
tetésre. **Hagyomány** Pal igazgató-tá-
nító felolvast. az apródeszkeszék
pedig cserkészmozgalmát. apródfé-
cset mutatnak be.

— **A vagyonválságúba ára.** A
vagyonválságúba árt április hó-
ra 9 pengő 60 filléren állapította
meg a pénzügyminiszter.

— **Egy hét alatt befejezik az
utak fásítását.** A városi kerteszt az
idén nagyszabású fásítási mun-
kálattal végeztetik, melyek sor-
án az egész Máriavárost beültet-
ték fákkal. Az utak ide fásítást
előreléthatóan egy hét alatt befe-
jezik.

— **Betérők jártak Szakál Imre**
Hörvály Dómu-utáni kereskedés-
ben. Elvitték a kassza tartalmát.
kb. 30 pengőt és 300 P értékű
élelmiszert. Meg is vascsorázták az
üzletben és hort láttak hozzá. Való-
színűleg ketten voltak. A rendő-
ség keresi a betörőket.

— **Találtak egy pár férfi kesztyűt**
a Kalona-sétányon. Igazolt tul-
ajdonosa átvetheti lapunk kiadói-
valójának.

— **Mobiloil olajok. autókhoz**
kapható Rosenbaumnál. 408

— A Bodor Zsuzsanna Ref. Leány-
otthon vezetése hálás köszönettel ayta-
zatra a gyermekek megajándéko-
zására befolyt következő adományokat:
őrs. Fördös Lászlóné 10 eskoladotya.
őrs. Fűssy Imréné 5 kg liszt, Kerekes
Jenőné 10 eskoladotya. Halmai J. Ti-
borné kalács, narancs, eskoladotya és
nyuszi. Sipos Irénke eskoladotya és
nyuszi. Munkó Endréné 2 pengő levár és
3 pengő. Fülöp Béla 5 pengő. A Gond-
viselői Szövetség részéről: őrs. Szappa-
nos Sándorné, Dömötör Pálné, Molnár
Ilus dr. Matócsy Károlyné, Demeter Li-
dia és Margit, Fáy Istvánné dr. Hetesy
Kálmánné, Perjassy Emőke, Bodor Bó-
rza és Margit dr. Sárközy Jenőné dr.
Vaas Vincénre társ, sütemény, husvéri
tojások, eskoladé nyuszi és csibe na-
rancs cukorka, eddesség.

Hátralekos könyveléseket fel-
oldoznak, mérleget, társas el-
számolást elkészítenek és felül-
vizsgálják, könyvvizsgálat
esésén mint

ELLENZAKÉRTŐK
érdeiket legjobban mi védjük meg.
HOFFBAUER TESTVÉREK
adó és közvetkezártekők
Budapest, IV., Múzeum-körút 7.
Telefon: 89-7—57, 213

Halálvonal

— REGÉNY —

— **Inhuljon!** — kiáltott oda a ko-
esinák, kényserítő határozottsággal az
olyan embereket, aki hozzá van
szokva parancsok osztogatásához.
— A kocsni nagy sebességgel elvágott
és a generalis szembefordult M. Flo-
ran-nal.

A kis detektívfonóknak még az aj-
kai is fehérek voltak a rettenetes düh-
től és esaladólattól, de ő is a határozott
szóval emlegette volt és mielőtt nekém
volni ennek az ítázkó generalisnak,
aki ismét megbíusította a térvét, oda-
kállított Gallup-nak:

— Gyorsan! Utána! Kövesse őt ün-
demévé. Itt van ez — és egy naplót
nyújtott át nagy sátságos alantólja-
nok, — parancs a letartóztatásra. Fogja
el őt, ahol megtalálja és hozza el a
Quai l'Horloge-ra — ami a tilkos ne-
ve volt a francia rendőrség főkerületé-
nek.

— Az áldozat rögjén meg is kezdőd-
ik a detektívfonók most Sir Charles felé
fordult.

— Most már rajtunk van a sor —
mondta vadul, — Önnek be kell szá-
molnia nekem arról, amit eszeiekkelt.

— Muzsi! — kérdezte a generalis
ingerkedve, halk nevetéssel. — Semmi
nem könnyebb nekem, Madame nagy
szétszágban volt, így én segítettem neki,
hogy elindulhasson. Ennyi az egész.

— Ön keresztelte a törvény műk-
dését, Megakadályozott engem, a de-
tektívfonókat, kötelesemmel végre-
hajtásban. Az nem először történtük,
de most önnek felémük kell ezért.

— Kedves! — mondta a generalis
ugyanazon a könnyed, kötekedő hang-
on.

— Lesz szives most velem janni a
prefekturára!

— És hogyhozz ez ninesen most na-
gyon kedvesre?

— Akkor a rendőrközel fogom be-
vitetni ott megközege mint bármilyen
közönséges emberrel, akir rajtakapok
akkor, mikor ellemel egy hatóság bi-
vatalkodnak.

— Ohó, ön nagyon merészen beszél,
uram, Talán lesz szives megmondani
nekem, hogy tulajdonképpen mit esze-
kedtem én.

— Ön segített abban, hogy a bűnös
megmenekülhessen az igazságszolgálat-
tás elől...

— Az a hülyg? Ha, ha!

— Ót rettenetes hülye elkövetésével
vadászik, — amolyan ő is belenyúl-
dott — hogy meggyilkolta azt az em-
bert a vastói kocsinban.

— Bah! Ostobla főhanak kell lennie,
hogy egyáltalában beszél az ilyen dől-
gökről. Ilyen magasarognó, finomlelkű
hölgy... lehetetlen!

— Mindegy, úgy látszik nem gátolja
elt abban, hogy szövetkezzen a legal-
juszabb gonosztevőkkel. En nem mon-
dom, hogy ő mérte a halális ítéseket az
áldozatra, de felbújtotta a bűnösö-
ket, helyeselte a tervet és rájuk bírt
azt, hogy a válságban végrehajtásuk a
gyilkosságot.

— A szövetségeseire?

— Igen, meg pedig az egyik szövét-
ségese Ripalót volt, az az olasz fickó,
aki magukkal együtt utazott: a másik
a komornaja. Horváse Pettré, aki
ma reggel elment.

(Folyt köv.)

Lilafejű takarmányrépamag, legmegbiz- konyhakerti és mezőgazdasági magvak, rögzalic,

koncentrált gyümölcsös carbolinum, képor és az összes gyökér/utban levált
gyümölcsös és növényvédelmi szerek legolcsóbban beszerezhetők:

KERTÉSZ DEZSŐ nagykereskedésében,
Bákcseréti úton.
Futór és Pekk eredeti gyári áron.

Fülöp Béla vaskereskedésében
zománczott edény legolcsóbban
szerezhető be. Szabadság-tér 6. es Gáspár Andrást-uton 5. Telefon 11

PIAC

— **A zöldségpiac** hat márcsi kelköl-
pospást, 5 márcsi sósákt, 20 márcsi spen-
ót, 600 esomó zöldségnyárt hoztak fel.
Arak: káposzta 20-70, sóska
15-18, spenót 18-21 fillér kilónként,
zöldség-ha esomója 2 2 és 61 fillé-
r.

— **A tejpiac árai:** tej 12-14, tejfel 50
-80 fillér literenként, túró 30-50,
jűbsajt 100-130, vaj 180-220 fillér
kilónként.

— **A baromfipecnik** 450 pár pelyhes
libát és mintegy ezer darab pelyhes
csirkét hoztak fel. Arak: csirke 1.50-
2, tyúk 3-4, kacsza 3-4.50, lúd 7-
10, pelyhes liba 2.50-2.80, csirke 0.25
-0.30 pengő, tojás darabja 3-3 és
60 fillér, bitói liba 120-125, kacsza
115-125, polyka 90 fillér kilónként.

— **A gabonapiac** 35 kocsit gabonát,
40 kocsit burgonyát, 30 kocsit répát, 15
kocsit fű hoztak fel. Arak: csirke 1.50-
2, tyúk 3-4, kacsza 3-4.50, lúd 7-
10, pelyhes liba 2.50-2.80, csirke 0.25
-0.30 pengő, tojás darabja 3-3 és
60 fillér, bitói liba 120-125, kacsza
115-125, polyka 90 fillér kilónként.

— **A gabonapiac** 35 kocsit gabonát,
40 kocsit burgonyát, 30 kocsit répát, 15
kocsit fű hoztak fel. Arak: csirke 1.50-
2, tyúk 3-4, kacsza 3-4.50, lúd 7-
10, pelyhes liba 2.50-2.80, csirke 0.25
-0.30 pengő, tojás darabja 3-3 és
60 fillér, bitói liba 120-125, kacsza
115-125, polyka 90 fillér kilónként.

— **A gabonapiac** 35 kocsit gabonát,
40 kocsit burgonyát, 30 kocsit répát, 15
kocsit fű hoztak fel. Arak: csirke 1.50-
2, tyúk 3-4, kacsza 3-4.50, lúd 7-
10, pelyhes liba 2.50-2.80, csirke 0.25
-0.30 pengő, tojás darabja 3-3 és
60 fillér, bitói liba 120-125, kacsza
115-125, polyka 90 fillér kilónként.

— **A gabonapiac** 35 kocsit gabonát,
40 kocsit burgonyát, 30 kocsit répát, 15
kocsit fű hoztak fel. Arak: csirke 1.50-
2, tyúk 3-4, kacsza 3-4.50, lúd 7-
10, pelyhes liba 2.50-2.80, csirke 0.25
-0.30 pengő, tojás darabja 3-3 és
60 fillér, bitói liba 120-125, kacsza
115-125, polyka 90 fillér kilónként.

— **A gabonapiac** 35 kocsit gabonát,
40 kocsit burgonyát, 30 kocsit répát, 15
kocsit fű hoztak fel. Arak: csirke 1.50-
2, tyúk 3-4, kacsza 3-4.50, lúd 7-
10, pelyhes liba 2.50-2.80, csirke 0.25
-0.30 pengő, tojás darabja 3-3 és
60 fillér, bitói liba 120-125, kacsza
115-125, polyka 90 fillér kilónként.

Arverési hirdetésny

Dr. Vályi Béla lajomszemi ügyvéd
javára árverés türetett ki a kecskeméti
kir. Járásbíróval 14.190.1933. sz. jegy-
könyvnyben 1933. aug. 5-én le. III.
felhívással a 1450 P — fillére becsült
ingóságokra: Lajomszemi, Múze-puszta
146. sz. 1934. évi április hó 14 (tenye-
g) napján délután 3.30 órára, amik-
or bíróság felolglal gabona, fényezett
eszdő és hálszóda berendezés és
egyéb ingóságok a becsár kétharmada
felül a legelőbb izérukek készpénz-
vetés mellett adásra kerülnek.
Kecssemét, 1934. márc. 12.

— **Kereskes Tibor** kir. bir. megbízott,
Kiadó üzletkötő. A Magyar Aj-
talános Takarékpénztár székhará-
ban, színházlat szemben elölz tra-
fiknak használt helyiség megus
1-re kiadó. 856

— **Fladó egy kifogástalan pénzkér-
ny és két firozástal. Erdéköldő**
Boskai délután 1-3 óra között
naponta 10, sz. 864

HIRDETMÉNY.

A város tulajdonát képező alább
megnevezett hasznoséres földeket I.
cvi. okt. 1.46. számmal 3 évre nyil-
vásos árverésen hasznoséres adják.

— Az árverések mindenkor a helyszi-
nen a következő sorrendben lesznek:
április hó 16-án d. e. 8 órákor az
alsómányosi földökkel a 33 sz. 5
hold 53 négyhold — 37 sz. 5 hold
41, sz. 6 hold és 8 sz. 5 hold terü-
letű földek.

— **Bátónépi holdenként 5 P.**
Összeveteli hely a bánói esöz-
ház.

— **Folytatva d. e. 10 órákor a Szol-
nok-úti melletti (Joody-tele) 4 hold —
a szolnoki nyomásban a Kécskői-
melletti 3 hold és a szolnoki nyomás
végeben az őrs. Nagy Lászlóné-é 4
hold 800 négyhold területű földek.**

— **Bátónépi holdenként 5 P.**
Összeveteli hely a Csörtő kereszt-
nél lesz.

— **Folytatva d. e. fél 12 órákor az ür-
réti kaszálóközl a 3 sz. 10 hold terü-
letű föld.**

— **Bátónépi 30 P.**
Összeveteli hely az ürreti esöz-
ház.

— **Április hó 16-án délután 3 órákor**
Teglatelepi 45 a sz. Nagy Béla által
hasznoséres 400 négyhold szes-
közöly, továbbá a 40 sz. Csabó Ji-
nos által herelt 4 hold 1146 négyhold-
és 51 sz. Konzergyvár által herelt
4 hold 200 négyhold területű földek.

— **Folytatva d. e. 4 órákor a Mar-
kápinó melletti földökkel a 3 sz. 4
hold 600 négyhold területű föld.**

— **Bátónépi holdenként 5 P.**
Összeveteli hely a Nagyverri útón
a piaróczi földje mellett.

— **Kecssemét, 1934. április 1.**
Gazdasági osztály.

— **Boroshordók, keveset használtak,**
liteneként 8 fillérről, újak, legerő-
sebb tölgyfából készültek. liteneként
12 fillérről óriási raktár miatt
eladó. Gártnér Simon és Fia, iro-
da Visegrádi-utca 23., eladási rak-
tár Budapest, Dohány-ú. 77. 1332

— **Kézimunkát művészi, egyszerű**
fálalok és eladók részlete is. Fel-
sörendű munkások keresek. Kar-
dos Ilonka, III., Dellő-u. 6. szám
284

— **Deszka autógazás** cseréltető, es-
csaknem új eladó. Megtekinthető
gr. Teleky László-u. 1. sz. alatt
(Rusz-villa mellett) a délutáni
órákban. 300

— **Nadrágvárkat felvesz Kohn Ká-
rolyné éeg. 301**

— **Csak németül tudó leányt keresek**
elemista gyermekek mellé. Es-
tel-eg délután 3-6 óra íg tartó fog-
lakoztatás is elegendő. Cim a ki-
adónálvalában. 298

Permetezőgépek
és alkateszeik, valamint kerti szerszámok és gazdasági gépek
nagy választékban a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésében
szerezhető be Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172